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1. Загальні положення 

Положення Про запобігання конфлікту інтересів під час проведення 

заходів безперервного професійного розвитку та недопущення залучення і 

використання коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських 

засобів, медичних виробів, допоміжних засобів реабілітації або медичних 

послуг розроблене відповідно до законів України  «Про запобігання корупції» 

від 14.10.2014 р. № 1700-VII. 

 

2. Головні поняття вживаються у такому значенні: 

Закон України «Про запобігання корупції» виокремлює два види 

конфлікту інтересів: 

Потенційний конфлікт інтересів – у особи наявний приватний інтерес 

у сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що 

може вплинути на об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, 

або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень. 

Реальний конфлікт інтересів – суперечність між приватним інтересом 

особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на 

об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи 

невчинення дій під час виконання зазначених повноважень. 

 Приватний інтерес – будь-який майновий чи немайновий інтерес особи. 

Такий інтерес може зумовлюватись особистими, сімейними, дружніми чи 

іншими позаслужбовими стосунками з фізичними чи юридичними особами, а 

також іншими обставинами. Невід’ємною складовою конфлікту інтересів є 

службові/представницькі повноваження та вплив (можливість впливу) 

приватного інтересу на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, 

вчинення чи невчинення дій під час реалізації таких повноважень. Приватний 

інтерес здатний впливати на об’єктивність або неупередженість прийняття 

рішень, вчинення чи невчинення дій лише під час 

реалізації дискреційних службових чи представницьких повноважень. 

  Комісія з доброчесності – орган, що здійснює організацію та контроль 

проведення заходів БПР відповідно до Положення про систему безперервного 

професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 року 

№ 725 (далі – Комісія). 

3. Заходи  запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 

3.1. При організації заходу Комісія  ознайомлює учасників з цим 

Положенням для запобігання конфлікту інтересів під час проведення заходів 

безперервного професійного розвитку та недопущення залучення і 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
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використання коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських 

засобів, медичних виробів, допоміжних засобів реабілітації  або медичних 

послуг у своїх навчальних матеріалах, доповідях лекціях.  

  3.2. Викладач/тренер заходів БПР має свідомо уникати договірних 

відносин з фізичними (юридичними) особами для здійснення діяльності з 

реклами лікарських засобів, медичних виробів, допоміжних засобів реабілітації  

або медичних послуг.  

3.3. За наявності трудових/ договірних відносин чи певних зобов'язань, 

пов'язаних з рекламою лікарських засобів, медичних виробів, допоміжних засобів 

реабілітації  або медичних послуг, викладач/тренер має завчасно попередити 

комісю заходу.  

3.4. Під час підготовки матеріалів для проведення заходу БПР, 

викладач/тренер не може використовувати будь-яку інформацію, що є чи може 

бути розцінена як пряма чи прихована  реклама. 

3.5. Для запобігання або врегулювання конфлікту інтересів під час 

проведення заходів БПР та недопущення залучення і використання коштів 

фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, медичних виробів, 

допоміжних засобів реабілітації  або медичних послуг лектор/викладач надає заяву 

відсутність конфлікту інтересів (Додаток 1). 

3.6. Під час організації  заходів БПР Комісія бере на себе 

відповідальність щодо недопущення залучення і використання коштів фізичних 

(юридичних) осіб для  реклами лікарських засобів, медичних виробів, 

допоміжних засобів реабілітації  або медичних послуг. 
 

 

Додаток 1 

 

Заява про 

відсутність конфлікту інтересів лектора/викладача 

 

       Я,  _______________________________, цією заявою зобов’язуюсь під час 
                 (прізвище, власне ім’я та по-батькові (за наявності) 

проведення заходів безперервного професійного розвитку неухильно 

дотримуватися вимог Закону України «Про запобігання корупції» та 

Положення про систему безперервного професійного розвитку медичних та 

фармацевтичних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 липня 2021 року № 725. 

           Цією заявою я також підтверджую, що я:  

        не проводжу безпосередньо або із залученням третіх осіб діяльність, 

пов’язану з виробництвом, оптовою та роздрібною торгівлею, імпортом 

лікарських засобів і медичних виробів, допоміжних засобів реабілітації та не 

перебуваю у складі юридичних осіб, або органів управління юридичних осіб, 

які проводять вказану вище діяльність; 



        не залучатиму і не використовуватиму під час проведення заходів 

безперервного професійного розвитку коштів фізичних (юридичних) осіб для 

реклами лікарських засобів, медичних виробів, допоміжних засобів реабілітації 

або медичних послуг, та не здійснюватиму жодних дій для реклами фізичних та 

юридичних осіб (їх назв, логотипів, торгових марок, результатів діяльності та 

іншого), які пов’язані з виробництвом, оптовою та роздрібною торгівлею, 

імпортом лікарських засобів та медичних виробів. 

 

«___»__________ 202___ р.                       Підпис              Прізвище, ініціали                                

 

 

Голова правління                                                                      Грінченко І.О. 

 


